
 

FM 360 

FM 650 

FM 1100 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 2 



 

 

 

 

 

 

 

-

 

 

 

 

 

 

 

-

 

 

 

 

 

 

 

 3 

!

!



 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

  

  

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 4 



 

 

FM - FM  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 5 



FM-11

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   
 

 

 6 



 

 

 

 

 

 

 

 

FM FM - FM  

 

 

 

 

 

 

 

 7 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- “OPN”  

- “CLS”  

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 

  



  

 

A     

 

 

B  

—    

C

   

D

   

  

E  

 

 

  

 

 “  ” 

 ”

–   

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 A  - 

 

 B   - 

 

 C -  

 

 

 9 



4) Функции выбора режима ламинирования 

Ламинатор предоставляет возможность горячего и холодного ламинирования. 

A) нажмите кнопку ВЫБОР, чтобы выбрать 

функцию горячего или холодного 

ламинирования. 

B) В режиме горячего ламинирования 

загорается индикатор ГОРЯЧЕЕ 

ЛАМИНИРОВАНИЕ. 

C) в режиме холодного ламинирования 

загорается индикатор ХОЛОДНОЕ 

ЛАМИНИРОВАНИЕ. 

3. ЭКСТРЕННАЯ ОСТАНОВКА (FM 1100)  

При чрезвычайной ситуации нажмите на кнопку, что                  

позволит остановить ролики и нагрев. Поверните 

кнопку в направлении стрелки, чтобы включить 
питание. 

4. Шток регулировки давления 

 

Регулировка давления является частью коррекции 
расстояния верхнего и нижнего роликов. 

Отрегулируйте давление на разные позиции, 
чтобы изменить давление ролика. 

Вращая по часовой стрелке – увеличиваете  

давление валика; вращайте против часовой 

стрелки, чтобы уменьшить давление валика. 

Подобрав нужное давление зафиксируйте в нем 

стержень. 
 

 

5. НОЖ (опция) 

Используется для отрезания 

ламинированных материалов.  

Для отрезания пленки нажмите кнопку, 

затем переместите резак в сторону. 
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ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

Подготовка 

1.Подключение к источнику питания:  

1) Проверьте соответствие номинального напряжения машины и источника 

питания. 

2) Вставьте вилку в заземленную розетку питания. 

 

 

Заправка пленки. 
 

1. Поднимите защитный экран, вытащив фиксатор.  
 
2. Снимите стол для подачи ламинируемого материала.  

 

3. Установите пленку. Для этого наденьте рулоны на подающие валы; с лева и с 
права вставьте втулки; расположите пленку по центру валов; закрепите 
втулки стопорными винтами. При этом не допускается свободное 
проворачивание рулона на валу. (Схемы установки пленки см. ниже) 

ВНИМАНИЕ: Для горячего ламинирования, верхняя и нижняя пленки должны 
иметь одну ширину, кроме того они должны быть выровнены относительно 
друг друга по одной линии. (Если это не так, ослабьте болты на втулках и 
выровняйте пленку).  

Для протягивания пленки разведите валы на максимальное расстояние 
рукояткой на правой части ламинатора. 

 
Схемы заправки пленки в зависимости от ее типа: 

 
Роликовая пленка с клеевым слоем внутри  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Роликовая пленка с клеевым слоем снаружи 
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Примечание: Обычно блестящая сторона пленки - это сторона из полиэстера, 

она соприкасается с валом. Матовая сторона покрыта клейким 

веществом. У матовой пленки две стороны мало различимы, поэтому 

будьте осторожны. При нагревании пленки можно легко различить 

полиэстеровую и клейкую стороны. Клейкая сторона никогда не должна 

соприкасаться с валом. 

 

4. Установите и зафиксируйте оба рола, раскрутите на пол оборота каждый. Это 

обеспечит достаточное ослабление натяжения, что позволить легко скользить 
по столу. 

5. Установить стол подачи в исходную позицию.  

6. Расположите экран безопасности перед роликом и зафиксируйте 

фиксирующим болтом. 

   

7. Закройте валы с помощью ручки открытия валов. 

8 : Сделайте тестовое ламинирование. Нажмите кнопку Вперед. Если пленка 
легко проходит между валами без застревания нажмите Стоп. Если 
пленка заминается либо не проходит между валами повторите 
операции. 

Внимание: При работе для безопасности оператора защитный экран должен 

быть в позиции по верхнему обогревающему ролику. 

 

Холодное ламинирование 

Включите ламинатор. Нажмите кнопку Выбор, пока не загорится лампочка 

Холодное ламинирование, установите скорость на 4 или 5. 

 1: Поднимите защитный экран: удалите фиксирующий болт на экране и 

поднимите его. 

 2: Заправьте пленку согласно схеме (так же как и для горячего) 

 

ВНИМАНИЕ: Рулоны (верхний и нижний) устанавливаются клеящим полимерным 

слоем (матовая сторона) вверх, так, чтобы клей не попадал на резиновые валы. 

TOP ROLLER FILM

TOP STABILIZER BAR

TOP HEATING ROLLER TOP PULL FILM

BOTTOM PULL FILM

BOTTOM HEATING ROLLER

TAKE-UP BOTTOM

BACK PAPER

Захват снизу 

Верхний ролик 

Обратная сторона 

Верхний стабилизатор 

Верхний нагревательный вал 

Нижний нагревательный вал 

Нижний тянущий вал 

Верхний тянущий вал 
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